

Aika - Tid Tiistai/tisdag 10.12.2019 klo/kl. 17.30 – 18.52

Paikka - Plats Gerbyn koulu/Gerby skola

**OSALLISTUJAT – DELTAGARE**

Mauri JV. Öljymäki	(pj./ordf.)
Fredrik Sundell	(varapj/viceordf.)
Christel Lax	(siht./sekr.)
Nina Peltomäki	jäsen
Eeva Simons	”
Britta Airene	”
Britt-Mari Strandvall	” poistui/gick 18.15
Lucas Nyberg	”

Kokous todettiin laillisesti kokoonkutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  
Sammanträdet befanns vara lagligen sammankallat och beslutfört.

Allekirjoitukset  
Underskrifter

  
Mauri JV Öljymäki  
Puheenjohtaja - Ordförande

  
Christel Lax  
Sihteeri - Sekreterare

**PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS – JUSTERING AV PROTOKOLLET**

Paikka ja aika: sopimuksen mukaan 050 5970838  
Plats och tid: enligt överenskommelse 050 5970 838

Pöytäkirjan  
tarkastajiksi valittiin

Protokolljusterare Britta Airene

  
Nina Peltomäki

**PÖYTÄKIRJA KÄSITTÄÄ – PROTOKOLLET OMFATTAR**

Pykälät - Paragraferna 36-56

Yhteensä – Sammanlagt 3 Sivua – Sidor

**PÖYTÄKIRJA YLEISESTI NÄHTÄVÄNÄ – PROTOKOLLET OFFENTLIGT FRAMLAGT**

Paikka ja aika: Setlementti Vestiksessä, Gerbyn S-marketissa, Gerbyn sos.-ja terveysasemalla  
Plats och tid: Settlement Vestis, Gerby S-market, Gerby soc.- och hälsostation

Todistaa - Bevittnar Christel Lax

Otteen oikeaksi todistaa  
Utdragets bestyrkande

§ 46 KOKOUKSEN AVAUS, LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Vuoden viimeinen kokous aloitettiin nauttimalla glögiä, pipareita ja vaihdettiin jou lutervehdyksiä.

Puheenjohtaja toivotti kaikki läsnäolijat lämpimästi tervetulleiksi kokoukseen. Vaasan Setlementin edustajat olivat ilmoittaneet esteellisyydestä, mutta lähettäneet terveisiä kokoukseen.

Kokous todettiin laillisesti kokoonkutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

§ 47 PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Britta Airene ja Nina Peltomäki.

§ 48 ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

Esityslista hyväksyttiin puheenjohtajan esittelyn pohjalta.

§ 49 EDELLISTEN KOKOUKSIEN PÖYTÄKIRJAT

Edellisten kokousten pöytäkirjat, 17.09.2019 ja 28.10.2019, on tarkastettu ja allekirjoitettu eivätkä anna aihetta keskusteluun vaan todettiin tiedoksi.

§ 50 ALUETOIMIKUNNAN TOIMINTAKERTOMUS V. 2019

Alustavasti tehdystä vuoden 2019 toimintakertomuksesta keskusteltiin, täydennettiin ja päätettiin lyödä kiinni seuraavassa kokouksessa, joka on ensi vuoden alussa.

§ 51 MÄÄRÄRAHA-ANOMUS V. 2020

Puheenjohtaja esitteli laatimansa määräraha-anomuksen vuodelle 2020. Anottu summa on viisituhatta euroa (5000,- €).

Toimintasuunnitelman mukaan toimikunta tulee pitämään 4-5 kokousta, sekä yhteistyötapaamisia ja asukastilaisuuksia alueen yhdistysten kanssa tarpeen mukaan. Liikenteen ja palvelurakenteen kehittämiseen yhteistyössä asukkaiden ja kaupungin kanssa.

Jos poikkeavia erikoiskuluja syntyy anotaan erikseen.

Puheenjohtajan laatima anomus hyväksyttiin jätettäväksi Vaasan Kaupunginhallitukselle.

Liite 1

§ 52 ALUETOIMIKUNNAN TOIMINTASUUNNITELMA V. 2020

Ehdotusta aluetoimikunnan toimintasuunnitelmaksi vuodelle 2020 käytiin läpi alustavan liitteenä olleen toimintasuunnitelman mukaisesti. Keskustelun jälkeen tarkennettiin Vapaa-ajanalueet ja liikuntapalvelut-kohdassa että tuemme kaupungin Gerbyn mäki-suunnitelma alueella ja varsinkin kuntoradan ja kuntoportaiden priorisointia. Päätettiin tehdä aloite näkötorin rakentamisesta Gerbyn mäelle.

Toimintasuunnitelma v. 2020 liitteenä 2

§ 53 ILMOITUSASIAT

- Puheenjohtaja ilmoitti että yhteydenotossa Timo Jousmäkeen, tuli ilmi että tässä vaiheessa ei ole perusteltua hänen tulevan meidän tämän päiväiseen kokoukseen.
- Timo Jousmäki tietää varmuudella enemmän Pohjanmaan metsäyhdistyksen laatimasta metsänhoito- ja hakkuusunnitelmasta 2020-2030 ensi vuoden alussa.
- Gerby-Vestervikin kotiseutuyhdistyksen järjestämä Joulun avaus Hannan tuvassa on 13.12. illalla Lucia-kulkueen yhteydessä klo 18
- 12.12 Aikuiskuoro Gerbykören laulaa Gerbyn koulussa klo 18.

§ 54 MUUT MAHDOLLISET ASIAT

Britta Airene huomautti, että auraus koirapuistoon pitäisi saada kuntoon. Keskustelun jälkeen sai hän tehtäväkseen ottaa yhteyttä aurauksesta vastaavaan henkilöön ja kehoittaa auraamaan aina pulkkamäelle asti, mikä palvelisi suurempi määrä ihmisiä.

Alskatintien rakennusvaihe on hyvässä käynnissä ja liikenne sujuu suhtkoht, mutta valaistuksesta on valittamista. Lucas Nyberg ottaa yhteyttä valaistuksesta vastaavaan mestariin osoittaen toivomuksissa lisävaloista varsinkin tähän aikaan vuodesta ja näissä sääoloissa.

§ 55 SEURAAVA KOKOUS

Ensi vuonna pidetään ensimmäinen kokous tiistaina 28.01.2020 klo 17.30 alkaen Gerbyn koululla jonne Timo Jousmäki on kutsuttu.

§ 56 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Aluetoimikunnan puheenjohtaja Mauri Öljymäki päätti kokouksen klo 18.52 ja lausui suurkiitokset tästä vuodesta. Lopuksi hän toivoi kaikkea hyvää ja siunausta alue toimikunnan jäsenille.

## ÖVERSÄTTNING

- § 46 MÖTETS ÖPPNANDE, LAGLIGHET OCH BESLUTFÖRHET
- Årets sista mötet inleddes med att avnjuta glögg, pepparkakor och växling av julhälsningar. Ordförande hälsade alla närvarande varmt välkomna till mötet. Representanterna för Vasa Settlement hade meddelat om förhinder att delta i mötet, men sänt sina hälsningar. Mötet konstaterades vara lagenligt sammankallat och beslutfört.
- § 47 VAL AV PROTOKOLLJUSTERARE
- Britta Airene och Nina Peltomäki valdes till protokolljusterare.
- § 48 GODKÄNNANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTAN
- Föredragningslistan godkändes enligt ordförandes framställan.
- § 49 PROTOKOLLET FRÅN FÖREGÅENDE MÖTEN
- Protokollen från de föregående mötena, 17.09.2019 och 28.10.2019 har justerats och ger inget anledning till diskussion utan konstaterades vara till kännedom.
- § 50 OMRÅDESKOMMITTÉNS VERKSAMHETSBERÄTTELSE ÅR 2019
- Den preliminära verksamhetsberättelsen för år 2019 diskuterades, kompletterades och beslöts att godkännande blir det på nästa möte, som hålls i början av nästa år.
- § 51 BUDGETÄSKANDE FÖR ÅR 2020
- Ordförande presenterade det av honom uppgjorda budgetäskandet för år 2020. Den äskade summan är femtusent euro (5000,00 €). Enligt verksamhetsplanen kommer områdeskommittén att hålla 4-5 möten samt samarbetsmöten och invånartillfällen tillsammans med områdets föreningar enligt behov. Dessutom tar kommittén del av planläggningen inom sitt verksamhetsområde, är med och utvecklar trafik och service tillsammans med invånarna och staden. Den av ordförande uppgjorda anhållan godkändes för inlämnande till Stadsstyrelsen i Vasa. Bilaga 1
- § 52 VERKSAMHETSPLANEN FÖR OMRÅDESKOMMITTÉN ÅR 2020
- Förslaget till verksamhetsplanen för områdeskommittén år 2020 genomgicks utgående från den preliminära verksamhetsplanen som sänts som bilaga. Efter diskussion preciserades punkten "Fritidsområden och utbudet av motion" med utlåtandet att vi stöder stadens planer över området kring Gerbyberget och speciellt prioriteringen av konditionsbana och löptrappan. Beslöts att inlämna en motion om byggande av utsiktstorn på Gerbyberget. Verksamhetsplanen för år 2020 som bilaga 2.
- § 53 ANMÄLNINGSÄRENDEN
- Ordförande meddelade, att vid kontakten med Timo Jousmäki framkom det att i detta skede finns det inte skäl att han skulle komma till vårt möte idag. Timo Jousmäki vet med säkerhet

mera i början av nästa år om den plan över skogsskötsel och -avverkning, som Österbottens skogsvårdsförening gör perioden 2020-2030.

- Gerby-Vestervik Hembygdsförening ordnar Julöppning i Hannas stuga 13.12 i samband med Luciatåget kl 18

- 12.12 sjunger Gerbykören i Gerby skola kl 18.

§ 54 ÖVRIGA EVENTUELLA ÄRENDEN

Britta Airene påpekade att plogningen till hundparken borde fås i skick. Efter diskussion fick hon i uppdrag att kontakta den person, som ansvarar för plogningen, och uppmana hen att ploga ända fram till pulkbacken, vilket skulle betjäna fler personer.

Byggandet av Alskatvägen har löpt bra och trafiken fungerar relativt väl, men belysningen utgör ett problem. Lucas Nyberg tar kontakt med ansvarig mästare och yrkar på tilläggsbelysning speciellt under denna årstid och rådande väderförhållanden

§ 55 NÄSTA MÖTE

Nästa år hålls det första mötet tisdag 28.01.2020 kl 17.30 i Gerby skola dit Timo Jousmäki är kallad.

§ 56 MÖTETS AVSLUTANDE

Områdeskommitténs ordförande Mauri Öljymäki avslutade mötet kl 18.52 och uttryckte stort tack för detta år. Avslutningsvis önskade han deltagarna allt gott och välsignelserik tid.

liite 1

POHJOISTEN KAUPUNGINOSIEN ALUETOIMIKUNTA  
OMRÅDESKOMMITTÉN FÖR DE NORRA STADSDELARNA

**MÄÄRÄRAHA-ANOMUS vuodelle 2020.**

Vaasan Kaupunginhallitus

**Anomme määrärahaa aluetoimikunnan toimintaa varten viisituhatta (5000,-) euroa vuodelle 2020.**

(Pöytäkirjapäätös 5/ 10.12.2019. § 51 )

Pohjoisten kaupunginosat ovat Gerby, Västervik, Isolahti, Pukinjärvi, Vetokannaksen, ja niiden lähiympäristö.

Toimintasuunnitelman mukaan toimikunta tulee pitämään 4-5 kokousta, sekä yhteistyötapaamisia ja asukastilaisuuksia alueen yhdistysten kanssa tarpeen mukaan. Lisäksi aluetoimikunta osallistuu toiminta-alueensa kaavoitukseen, liikenteen, ja palvelurakenteen kehittämiseen yhteistyössä asukkaiden ja kaupungin kanssa.

Vaasa 10.12. 2019.

Mauri J.V. Öljymäki



Puheenjohtaja

Christel Lax



Sihteeri

## **Vaasan kaupungin pohjoisten kaupunginosien aluetoimikunnan TOIMINTASUUNNITELMA VUODEKSI 2020**

Aluetoimikunnan toiminta-alueena ovat Gerbyn, Västervikin, Isolahden, Pukinjärven ja Vetokannaksen kaupunginosat sekä niiden lähiympäristö eli Vaasan kaupungin ns. 05-alue.

### **Aluetoimikunnan tehtävät:**

Aluetoimikunnan tehtävänä on edistää toiminta-alueensa kulttuurista, sosiaalista ja yhteiskunnallista kehitystä alueen asukkaiden etua ja hyvinvointia silmälläpitäen sekä toimia siten, että alueen asukkaiden todellisia vaikutusmahdollisuuksia heitä koskevissa asioissa lisätään. Tehtävien toteuttamiseksi aluetoimikunta pitää 4-5 kokousta, tai tarvittaessa kutsuu ylimääräisen kokouksen koolle.

### **Koulu- ja päivähoitotilanne:**

- erityisesti ruotsinkielisen päivähoitotilan kiireellinen priorisointi kaupungin suunnittelussa/päivitys suunnitelmista
- Länsimetsän ja Gerbyn koulutilojen suurentamistarve ottaen huomioon kielikyly- ja suuret ikäluokat
- alueen päivähoitotarpeen päivittäminen pikaisesti
- päivähoito- ja koulutilannetta tarkasteltava kokonaisuutena

### **Liikenne ja kulkuyhteys-suunnitelmat ja toteutus:**

- Alskatintien aloitetun rakennusprojektin toteuttamisen seuranta ja arviointi
- Alueen toimivan linja-autojen kulkuyhteydet ja pysäkit suhteutettuna käyttäjien mukaan aikataulua ajatellen, varsinkin iltaisin ja viikonloppuisin
- Joukkoliikenteestä vastaavaan henkilöön otetaan yhteys joukkoliikenneiltään järjestämiseksi

### **Terveyspalvelut:**

- seurataan terveysaseman jatkokäyttöä ja mihin tilat käytetään tulevaisuudessa
- aktivoidaan apteekkipalvelujen saanti Gerby-Västervikin alueelle

### **Vapaa-ajal alueet ja liikuntapalvelut:**

- Gerbyn kuntoradan ympärivuotinen käyttö- ja kunnossapitoseuranta
- Variskarin ulkotöiden loppuun saattaminen suunnitelmien mukaan
- Ukkokarin ulkoilu- ja viheralueen toteuttaminen loppuun saakka
- Liikunta- ja kuntosalipalvelujen saaminen alueen ikäihmisille
- Tuemme kaupungin suunnitelma Gerbynmäen alueelle kuntorata ja kuntoportaineen
- Aloite kaupungille:  
Näkötornin rakentaminen Rapatunturille

#### **Nuorisotoiminta:**

- seurata ja tukea alueen nuorisolle tarjottuja palveluja

#### **Yhteistyö kaupungin eri hallintokuntien kanssa:**

- tehdä aloitteita ja esityksiä alueen palvelujen ja toiminnan parantamiseksi
- antaa lausuntoja viranomaisten ja kaupungin toimielinten valmisteilla olevista asioista
- huolehtia tunnettavuudestaan, että lausuntoja pyydetään myös kaupungin toimesta ja suunnitelmista
- osallistua alueen kaavoituksen, liikenteen ja palvelurakenteen kehittämiseen yhteistyössä asukkaiden ja kaupungin kanssa

#### **Yhteistyö alueen yhdistysten kanssa:**

- Gerby-Vestervikin kotiseutuyhdistyksen ry:n leikkipuistoaloitteen seuranta
- järjestää yhdessä alueella toimivien yhdistysten ja järjestöjen kanssa asukkaille tarkoitettuja tapahtumia kuten esim. siivoustalkoot, Strömsö-päivä ym
- Jatketaan keskustelu toiminta- ja kulttuurikeskuksesta, kirjastosta, mediateekista ja kuntosalista

Hyväksytty aluetoimikunnan kokouksessa 10.12.2019



## Områdeskommitténs för de norra stadsdelarna i Vasas

### VERKSAMHETSPLAN FÖR ÅR 2020

Områdeskommitténs verksamhetsområde är stadsdelarna Gerby, Västervik, Storviken, Infjärden och Dragnäsbäck samt deras närmiljöer, dvs det s.k. 05-området i Vasa stad.

#### Områdeskommitténs uppgifter:

Områdeskommittén har till uppgift att främja den kulturella, sociala och samhälleliga utvecklingen inom sitt verksamhetsområde till förmån för invånarna i området så att de har det bra samt att verka för ökade möjligheter för invånarna i området att påverka i ärenden som berör dem. För att fullfölja dessa uppgifter håller områdeskommittén 4-5 möten, och vid behov sammankallas till ett extra möte.

#### Skol- och daghemssituationen:

- speciellt borde den svenskspråkiga dagvården prioriteras i brådskande ordning gällande planering/uppdatering av den
- behovet av förstörade utrymmen i Länsimetsän koulu och Gerby skola med beaktande av språkbadsklasser och stora årsklasser
- Behovet av dagvård i området bör uppdateras omedelbart
- Dagvårds- och skolsituationen bör granskas som en helhet

#### Trafik och samfärdsel-planerna och förverkligande:

- Uppföljning och utvärdering av det påbörjade byggprojektet Alskatvägen
- fungerande bussförbindelser och busshållplatser inom området anpassade enligt användarna med tanke på tidtabeller, speciellt kvällstid och veckoslut
- kontakt till ansvarspersonen för lokaltrafikförbindelserna för anordnande av en masstrafikkväll

#### Hälsoservice:

- fortsatt användning av hälsocentralen och användning av lokaliterna
- aktivera erhållande av apotekstjänster på Gerby-Västervikområdet

#### Fritidsområden och utbudet av motion:

- uppföljning av möjligheterna till året runt-användning av motionsbanan i Gerby och att den hålls i skick
- slutföra byggandet av utemiljön enligt planerna på Kråknäsgrundet
- förverkligandet av motions- och grönområdet på Gubbgrundet
- tillgång till motions- och konditionssalar för äldre boende på området

- stöda stadens plan över Gerbybergsområdet med dess konditionsbana och löptrappa
- till staden lämna in motion:byggande av ett utsiktstorn på Gerbyberget (Rapatunturi)

#### **Ungdomsverksamhet:**

- följa med och stöda det utbud av service som finns för ungdomar i området

#### **Samarbete med stadens olika förvaltningsorgan:**

- inlämna motioner och komma med framställningar till förbättring av service och verksamhet på området
- ge utlåtanden i ärenden som bereds av myndigheter och stadens organ
- se till att områdeskommittén är känd så att utlåtanden begärs gällande stadens uppgifter och planer
- delta i utvecklandet av planering, trafik och servicestruktur på området i samarbete med invånarna och staden

#### **Samarbete med föreningarna i området:**

- följa med i ordningställandet av den lekpark, som Gerby-Västervik hembygdsförening rf initierat
- tillsammans med föreningar och sammanslutningar i området ordna evenemang för invånarna i området såsom ex. städtalko, Strömsö-dagen osv
- fortsätta diskussionen om ett aktivitets- och kulturcenter, bibliotek, mediatek och konditionssal

Godkänt på områdeskommitténs möte 10.12.2019